

## ERRATA N° 03 DO EDITAL N° 001/2019

### 2° PROCESSO DE ESCOLHA EM DATA UNIFICADA DOS MEMBROS DO CONSELHO TUTELAR DO MUNICÍPIO DE GURUPI/TO

A Presidente da Comissão Organizadora Especial, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICA a presente ERRATA, como segue:

1. Altera-se, a linha 14. do Cronograma Previsto, que passa a vigorar com a seguinte redação:

#### ONDE SE LÊ:

Atividade		Prazo Inicial/Prazo Final
14.	Resultado Preliminar da Prova Escrita	17/06/2019

#### LEIA-SE:

Atividade		Prazo Inicial/Prazo Final
14.	Resultado Preliminar da Prova Escrita	10/06/2019

2. Altera-se, a linha 15. do Cronograma Previsto, que passa a vigorar com a seguinte redação:

#### ONDE SE LÊ:

Atividade		Prazo inicial	Prazo final
15.	Período de Interposição de Recurso	18/06/2019	19/06/2019

#### LEIA-SE:

Atividade		Prazo inicial	Prazo final
15.	Período de Interposição de Recurso	11/06/2019	12/06/2019

3. Altera-se, a linha 16. do Cronograma Previsto, que passa a vigorar com a seguinte redação:

#### ONDE SE LÊ:

Atividade		Prazo inicial	Prazo final
16.	Publicação da Relação Final dos Candidatos habilitados ao Teste Psicológico e data, local e horário do Teste Psicológico	21/06/2019	

#### LEIA-SE:

Atividade		Prazo inicial	Prazo final
16.	Publicação da Relação Final dos	17/06/2019	

	Candidatos habilitados ao Teste Psicológico e data, local e horário do Teste Psicológico	
--	--	--

No que diz respeito ao gabarito preliminar da prova bjetiva será divulgado no próximo dia útil à aplicação da prova, ou seja, dia 10/06/2019.

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital.

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Gurupi/TO, 06 de junho de 2019.



**LICEMARA CARBOSO DE OLIVEIRA FREITAS**  
Presidente do CMDCA